

ERRATA:

ONDE SE LÊ:

6. Processo de Seleção

6.1. Inscrição: 27 de maio à 29 de novembro de 2019;

LEIA-SE:

6. Processo de Seleção

6.1. Inscrição: 27 de maio à 29 de maio de 2019;